LETRA LIVRE
Os livros impossíveis

______________________________________________________________________

«Primeiras edições, Curiosos & Raros»

Área: Antropologia, História, Literatura

Calçada do Combro, Maio de 2013 

Caros amigos e clientes,

Neste mês de Maio, a 23, realiza-se mais uma Feira do Livro de Lisboa onde estaremos presentes, Stand D08, com edições de pequenas editoras independentes, entre as quais a &etc, a Fenda, a Averno, a Mariposazual e a Língua Morta, para além de livros usados, fundos de catálogo e obras raras. Paralelamente irá também decorrer a Feira do Livro de Coimbra, a 24, no Parque Verde da Cidade, onde estaremos igualmente presentes. Ainda este mês editaremos uma obra de André Schiffrin, "O Negócio dos Livros. Como os Grandes Grupos Económicos Decidem o Que Lemos": uma crítica acutilante da concentração editorial e da destruição da diversidade do mercado livreiro, provocadas pela entrada dos grandes grupos económicos no meio editorial americano.  Fenómeno semelhante ao que ocorre actualmente em Portugal. 

No presente boletim listamos algumas das últimas aquisições de livros raros, primeiras edições e obras  curiosas que estão disponíveis na nossa livraria.

Literatura
1- Levantado do Chão. José Saramago. Caminho, Lisboa, 1980. Brochado. 1ª edição. Bom estado. Com dedicatória do autor. 366pp. 100,00 €

2- Deste Mundo e do Outro. José Saramago. Arcádia. Lisboa. 1971. Brochado. 1ª edição. Com assinatura de posse. 213pp. 20,00 €

3- Manual de Pintura e Caligrafia. José Saramago. Moraes. Lisboa. 1976. Brochado. 1ª edição. 348pp. 60,00 €

4- Memorando Mirabolando. Luiz Pacheco. Contraponto. Lisboa. 1995. Brochado. 1ª edição. Bom estado. Com dedicatória do autor. 282pp. 45,00 €

5- O Amor em Visita. 1ª edição. Herberto Helder. Contraponto. Lisboa. 1958. Brochado. Com algumas manchas de acidez do papel. Com dedicatória do autor. 950,00 €
6- A Cabeça Entre as Mãos. Herberto Helder. Assírio & Alvim. Lisboa. 1982. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 41pp. 50,00 €

7- Peregrinatio ad Loca Infecta. 70 Poemas e um Epílogo. Jorge de Sena. Portugália. Lisboa. 1969. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 191pp. 40,00 €

8- Antologia de Vanguarda. 4 Autores da Novela Portuguesa Contemporânea. Sá-Carneiro; Almada; Manuel de Lima; Luiz Pacheco. Afrodite. Lisboa. S.d. Brochado. Capa com marcas do tempo. 276pp. 18,00 €
9- Memória Descritiva. Ruy Cinatti. Portugália, Lisboa, 1971. Brochado. 1ª edição. Estado razoável. 130pp. 35,00 €

10- O Encoberto. Bruno. Livraria Moreira. Porto. 1904. Encadernado. 1ª edição. Bom estado. 381pp. 50,00 €

11- A Mocidade de Herculano. Vitorino Nemésio. Livraria Bertrand. Lisboa. 1934. Brochado. 1ª edição. Estado razoável. 2 vols. 408+310pp. 55,00 €

12- O Palhaço Verde. Matilde Rosa Araújo. Portugália. Lisboa. 1962. Brochado. 1ª edição. Bom estado. Ilustrado. 57pp. 12,50 €

13- Estrada Sem Nome. Matilde Rosa Araújo. Portugália. Lisboa. 1947. Brochado. 1ª edição. Bom estado. Ilustrado. 147pp. 20,00 €

14- O Robot Sensível. Maria Alberta Meneres. Plátano. Lisboa. 1977. Brochado. 1ª edição. Bom estado. Com dedicatória da autora. 235pp. 20,00 €

15- O Sonho e a Aventura. José Marmelo e Silva. Ulisseia. Lisboa. 1965. Brochado. Usado. Bom estado. 132pp. 12,00 €

16- Mas. Ferreira de Castro. Edição do autor. Lisboa. 1921. Brochado. 1ª edição. Estado razoável, mas com quebra na lombada e sem as folhas picotadas. 96pp. 30,00 €
17- Os Pregos na Erva. Maria Gabriela Llansol. Portugália. Lisboa. S.d. Brochado. 1ª edição. 186pp. 27,50 €
18- O Esoterismo de Fernando Pessoa. Dalila Ferreira da Costa. Lello & Irmão. Porto. 1971. Brochado. Usado. Bom estado. 195pp. 12,50 €
19- Os Caminheiros e Outros Contos. José Cardoso Pires. Centro Bibliográfico. Lisboa. 1949. Brochado. 1ª edição. Capa com falhas. 153pp. 45,00 €
20- Homem de Palavra(s). Ruy Belo. Publicações Dom Quixote. Lisboa. 1970. Brochado. 1ª edição. Com algumas manchas de acidez. 137pp. 40,00 €
21- Canto General. Pablo Neruda. Ediciones Oceano. México. 1952. Encadernação em tela. Bom estado. 568pp. 60,00 €

22- Grandeza e Virtudes da Arte Moderna. Resposta à Agressão do Srº Ressano Garcia. António Pedro. Edição do autor. Lisboa. 1939. Brochura. Bom estado. 23pp. 20,00 €

23- Obra Poética. Obra Completa I. Jorge Lima. Editora Aguilar, Rio de Janeiro, 1958. Encadernação editorial. Usado. Bom estado. 1199pp. 35,00 €

24- Antero de Quental. Victor de Sá. Edição do autor. Braga. 1963. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 339pp. 16,00 €

25- Figuras Literárias do Porto. A. Magalhães Basto. Livraria Simões Lopes. Porto. 1947. Brochado. 1ª edição. Bom estado. Ilustrado. 290pp. 18,00 €
26- Diccionario Poetico Para Uso dos Que Principião a Exercitarse na Poesia Portugueza Obra Igualmente Util ao Orador Principiante. Candido Lusitano. Offic. Patriarcal de Francisco Luiz Ameno. Lisboa. 1765. 2 vols. Encadernação da época com marcas do tempo. Miolo em bom estado. 2 vols. 408+343pp. 120,00 €
27- Livro do Centenário de Eça de Queiroz. Lúcia Miguel Pereira e Câmara Reis (Org.). Edições Dois Mundos. Lisboa. 1945. Brochado. Usado. Bom estado. 717pp. 20,00 €

História

28- Institutions Politiques. Baron de Bielfeld. La Haye, Pierre Grosse Junior, 1760. 1ª edição. Encadernação da época cansada e com falhas. Estado de conservação bastante razoável embora tenha diversas páginas com manchas de oxidação e pequenos defeitos normais numa obra dessa época. Ilustrado com algumas belas vinhetas e gravuras. Além de várias tabelas sobre demografia e dados políticos. 3 vols. In 4º. 358+344+456pp. 850,00 €

29- Contribuição Para o Estudo das Origens do Povo Português. Torquato de Sousa Soares. Universidade de Luanda. Sá da Bandeira. 1970. Brochado. Usado. Com dedicatória do autor. 185pp. 17,50 €
30- Porto Mediévico. António de Sousa Machado. Livraria Tavares Martins. Porto. 1968. Brochado. usado. Bom estado. 171pp. 25,00 €

31- Crónicas de D. Sancho I e D. Afonso II. Frei António Brandão. Livraria Civilização. Porto. 1945. Encadernado. Usado. Bom estado. 307pp. 30,00 €

32- Crónicas de D. Sancho II e D. Afonso III. Frei António Brandão. Livraria Civilização.Porto.1946. Encadernado. Usado. Bom estado. 421pp. 30,00 €

33- A Rainha D. Maria de Sabóia 1646-1683. António Álvaro Dória. Livraria Civilização. Porto. 1944. Encadernado. Usado. Bom estado. 425pp. 25,00 €
34- Estudos de História Monetária Portuguesa 1383-1438. Maria José Pimenta Ferro. Edição da autora. Lisboa. 1974. Brochado. Usado. Bom estado. 194pp. 14,00 €

35- História da Descoberta das Ilhas. Marquez de Jacome Correia. Imprensa da Universidade. Coimbra. 1926. Brochado. Usado. Bom estado. 221pp. 50,00 €
36- Capitania da Baía. Subsídios Para a História da sua Colonização na Segunda Metade do Século XVII. José Pinheiro da Silva. Faculdade de Letras da Universidade de Coimbra. Coimbra. 1964. Brochado. Usado. Estado razoável. Com dedicatória do autor. 380pp. 35,00 €
37- Lyvro de Plantaforma das Fortalezas da Índia. Inapa, Lisboa, 1999. Encadernação inteira de pele em caixa revestida a seda da tiragem especial. Bom estado. Facsimil do original do século XVII. 126pp. 380,00 €
38- Le Portugal et le Congo au XIX Siècle. F. Latour da Veiga Pinto. PUF. Paris. 1972. Brochado. Usado. Bom estado. 343pp. 18,00 €
39- Os Últimos Anos da Monarquia e os Primeiros da República em Moçambique. João Villas-Boas Carneiro de Moura. Imprensa Nacional de Moçambique. Lourenço Marques. 1965. Brochado. Usado. Bom estado. 160pp. 35,00 €

40- Cartas da Zambézia. O Que é a Nossa Administração Colonial e o Que Ela Deveria Ser. F. Gavicho de Lacerda. Offic. Ilustração Portugueza. Lisboa. 1920. Brochado. Usado. Capa com algumas falhas. Ilustrado. 222pp. 35,00 €
41- História de Angola 1482-1963. Norberto Gonzaga. C.I.T.A. Luanda. 1963. Brochado. Usado Bom estado. 380pp. 30,00 €
42- A Colonia no Arquipélago da Madeira e a Questão Que Gerou. Manuel Soares da Rocha. Edição do autor. Lisboa. 1957. Brochado. Usado. Bom estado. 101pp. 12,50 €

43- A Evolução Agrária no Portugal Mediterrâneo segundo A. Silbert. Orlando Ribeiro. Centro de Estudos Geográficos. Lisboa. 1970. Brochado. Com mapas. 226pp. 17,50 €
44- A Questão da Liberdade. Período de 1820 a 1830. Instituto de História das Ideias. Coimbra. 1976. Brochado. Usado. Bom estado. 185pp. 17,50 €

45- Colóquio Construção e Ensino da História de África. AAVV. Grupo de Trabalho do Ministério da Educação para as Comemorações dos Descobrimentos Portugueses. Lisboa. 1994. Brochado. 647pp. 18,00 €

46- Liquidações Políticas. Vermelhos e Azuis. Augusto Fuschini. Companhia Typographica. Lisboa.1896. Encadernação meia francesa nova. Bom estado geral mas com pequenos restauros da capa de brochura. 351+82pp. 50,00 €

47- Ao Parlamento Portuguez. Representação dos Filhos de S. Thomé. Typ. Estevão Nunes & Filhos. Lisboa. 1908. Encadernação meia francesa nova. Bom estado geral. 142pp. 75,00 €

48- O Precursor Folha Política Pelo Auctor da Lanterna. Imprensa Popular. Lisboa. 1869-1872. Encadernação modesta. Bom estado geral. 42 Publicações políticas com diferentes nomes para escapar à proibição. Encadernadas em 2 vols. 100,00 €

49- Portuguese Political Prisoners. A British National Protest. L. Upcotte Gill & Son. London. 1913. Brochado. Usado. Com algumas manchas de acidez no papel. 101pp. 15,00 €

50- Prisioneiros Portugueses na Alemanha (Guerra de 1914-1918). Manuel H. Lourinho. S.E. Porto. 1980. Brochado. Usado. Ilustrado. 165pp. 17,50 €
51- Processos Políticos do Reinado de D. Miguel. Sumários. Jorge Hugo Pires de Lima (Org.). Biblioteca da Universidade de Coimbra. Coimbra. 1972. Brochado. Usado. Bom estado. 717pp. 18,00 €
52- História do 14 de Maio. Revolução Portuguesa em 1915. Cláudio Pereira. Edição do autor. Lisboa. s.d. Encadernação modesta. Usado. Estado razoável. 160pp. 17,50€
53- Peregrinatio Hispanica 1531 - 1533. Claude de Bronseval. PUF. Paris. 1970. Brochado. Usado. Bom estado. 2 vols. 852pp. 30,00 €

54- Forças Armadas Portuguesas. Júlio  Botelho Moniz. Empresa Tipográfica. Lisboa. 1961. Encadernado em tela. Bom estado. Ilustrado. Com mapa. ( Parte com uniformes das Forças armadas, outra com Hierarquias e outra com Condecorações).125pp. 40,00 €

Antropologia
55- O Carro de Bois em Portugal. Fernando Galhano. Instituto de Alta Cultura. Lisboa. 1973. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 161pp. 60,00 €

56- Sistemas de Moagem. Tecnologia Tradicional Portuguesa. Ernesto Veiga Oliveira; Fernando Galhano; Benjamim Pererira. INIC. Lisboa. 1983. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 520pp. 60,00 €
57- Feiras de Gado na Beira Litoral. Jorge Gaspar. Instituto de Alta Cultura. Lisboa. 1970. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 195+XXpp. 17,50 €

58- Berrões Proto-Históricos do Nordeste de Portugal. Joaquim Rodrigues Santos Júnior. Porto. 1975. Brochado. Capa do pintor Guilherme Camarinha. Ilustrado. 167pp. 35,00 € 

59- Coreografia Popular Transmontana. (Moncorvo e Terra de Miranda). Joaquim Rodrigues Santos Júnior. Porto. s.d. Brochado. Ilustrado. Com dedicatória do autor. 147pp. 20,00 €

60- Máscaras Portuguesas. Benjamim Pereira. Junta de Investigações do Ultramar. Lisboa. 1973. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 156pp. 80,00 €

61- Etnografia Portuguesa. Rocha Peixoto. Publicações D. Quixote. Lisboa. 1995. Encadernação editorial. Bom estado. Com carimbos de instituição já extinta. Ilustrado. 427pp. 20,00 €

62- Arraial Festa do Povo. As Romarias Portuguesas. Pierre Sanchis. Publicações D. Quixote. Lisboa. 1992. Encadernação editorial. Usado. Bom estado. Com carimbos de instituição já extinta. Ilustrado. 345pp. 15,00 €

63- Retrato de Aldeia Com Espelho. Ensaio Sobre Rio de Onor. Joaquim Pais de Brito. Publicações D. Quixote. Lisboa. 1996. Encadernação editorial. Usado. Bom estado. Com carimbos de instituição já extinta. Ilustrado. 393pp. 20,00 €

64- Os Ciganos em Portugal. Adolfo Coelho. Publicações D. Quixote. Lisboa. 1995. Encadernação editorial. Usado. Bom estado. Com carimbos de instituição já extinta. Ilustrado. 289pp. 15,00 €
65- Tourém. Uma Aldeia Raiana do Barroso. Paula Bordalo Lema. Instituto Nacional de Investigação Científica. Lisboa. 1978. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado.195+XXIIIpp. 18,00 €
66- Terra Alta. Antologia de Castelo de Vide. José António Gordo. Livraria Sá da Costa. Lisboa.1935. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 248pp. 20,00 €
67- Povô Flogá. O Povo Brinca. Fernando Reis. Câmara Municipal de São Tomé. São Tomé. 1969. Brtochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 241pp. 60,00 €
68- Etnologia dos Bijagós da Ilha de Bubaque. Luigi Scantamburlo. IICT. Lisboa. 1991. Brochado. Usado. Ilustrado. 109+24pp. 20,00 €

69- Fonctions Sociologiques des Figurines de Culte Hamba Dans La Société et Dans la Culture Tshokwé Angola. Mesquitela Lima. Instituto de Investigação Científica de Angola. Luanda. 1971. Brochado. 1ª edição. Estado razoável. Ilustrado. 427pp. 50,00 €
70- Précis d´Anthropologie. Abel Hovelacque; Georges Hervé. Adrien Delahaye et Émile Lecrosnier Éditeurs. Paris. 1887. Encadernado. Usado. Estado razoável embora com manchas de acidez. 654pp. 35,00 €
71- La Voie des Masques. Claude Lévi-Strauss. Plon. Paris. 1991. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 247pp. 20,00 €

Diversos
72- Portugal. Oito séculos de história ao serviço da valorização do homem e da aproximação dos povos. AAVV. Comissariado Geral de Portugal para a Exposição Universal e Internacional de Bruxelas. Lisboa. 1958. Brochado. Usado. Bom estado. Ilustrado. 317pp. 35,00 €

73- Lisboa Amarga e Doce. 1975-2010. Eduardo Gageiro. Edição do autor. Lisboa. 2012. Encadernação editorial. Fotografia. 319pp. 45,00 €

74- 30 Anos de Esperanças. Eduardo Gageiro. Edição do autor. Lisboa. 2004. Brochado. Fotografia. 72pp. 12,50 €

75- Silêncios - Silences. Eduardo Gageiro. Edição do autor. Lisboa. 2003. Encadernação editorial. Fotografia. 199pp. 40,00 €

76- Évora Património da Humanidade. Eduardo Gageiro e José Saramago. Câmara Municipal de Évora. Évora. 1997. Encadernação editorial. Bom estado. Ilustrado. Fotografia. 35,00 €

77- Á Sombra da Luz. Fernando Lemos. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. 1994. Brochado. Fotografia. S.n. 40,00 €

78- Perto da Vista. Gérard Castello Lopes. INCM. Lisboa. 1994. Brochado. Fotografia. 64pp. 18,00 €

79- Serpa do Passado. Escorço mono-biográfico. João Cabral. Edição do autor. Serpa. 1968. Brochado. Usado. Ilustrado. 299pp. 17,50 €

80- Três Dias em Olivença. Hermano Neves. Casa Ventura Abrantes. Lisboa. 1932. Encadernação meia francesa nova. 1ª edição. Estado razoável. Ilustrado. 59+24pp. 50,00 €
81- Velho Burgo. Alguns Aspectos Figuras e Casos do Porto Antigo. António Cruz. Livraria Simões Lopes. Porto. 1953. Brochado. Usado. Bom estado. 15,00 €

82- A Consciência e o Livre Arbítrio. Miguel Bombarda. Livraria António Maria Pereira. Lisboa.1898. Encadernação editorial. 1ª edição. Bom estado. Ilustrado. 352pp. 40,00 €
83- A Colonização das Terras Altas da Huíla. Carlos Alberto Medeiros. Memórias do Centro de Estudos Geográficos. Lisboa. 1976. Brochado. Usado. Estado razoável. 705pp. 40,00 €

84- O Trabalho Assalariado em Angola. Afonso Mendes. Instituto Superior de Ciências Sociais e Política Ultramarina, Lisboa, 1966. Brochado. Usado. Bom estado. 506pp. 35,00 €
85- Da Universidade. José Veiga Simão. Universidade de Lourenço Marques. Lourenço Marques.1970. Encadernado. Usado. Bom estado. 263pp. 30,00 €
86- Mozambico Arte di Un Popolo. AAVV. Ministero degli Affari Esteri. Roma. 1986. Brochado. Usado. Estado razoável. Ilustrado. 96pp. 16,00 €
87- Mafra. Efemérides do Concelho. Guilherme José Ferreira de Assunção. Minerva. Lisboa. 1967. Brochado. Usado. Estado razoável. 487pp. 35,00 €
88- À Sombra do Convento. Guilherme José Ferreira de Assunção. Edição do autor. Lisboa. 1958. Brochado. 1ª edição. Bom estado. Com dedicatória do autor. 396pp. 35,00 €

89- Africa and the Renaissance. Art in Ivory. Ezio Bassani e William B. Fagg. Center for African Art and Prestel-Verlag. Nova Iorque. Brochado. Ilustrado. Bom estado. 255pp. 60.00 €

90- Viagens de Gulliver a Terras Desconhecidas. Jonathan Swift. Prefácio de Ruy Barbosa. Laemmert & C. Editores. Rio de Janeiro. 1888. Encadernação editorial. Bom estado geral. Ilustrado. 228pp. 55,00 €

Desejando a todos boas leituras, apresentamos os nossos mais cordiais cumprimentos.


Carlos Bernardo
Eugénia Gomes
Eduardo Sousa

